

»CRVENI KRST SRBIJE«
GENERALNOM SEKRETARU

**IZVEŠTAJ O NALAZIMA ČINJENIČNOG STANJA DOBIJENIM NA OSNOVU
VERIFIKACIJE TROŠKOVA PREDVIĐENIH MEMORANDUMOM O SARADNJI**

U skladu sa ugovorom br. 2740/1 od 21.10.2010. godine sa Crvenim krstom Srbije (u daljem tekstu Korisnik) Instrukcijama za revizore i Opštim uslovima, prezentiramo izveštaj o činjeničnom stanju (u daljem tekstu Izveštaj) na osnovu pratećeg Finansijskog izveštaja koji ste obezbedili za period 01.11.2009. do 30.09.2010. godine (Anex 1 Izveštaja). Izvršili smo određene revizorske procedure, provere i uveravanja realizacije Memoranduma o saradnji od 29.09.2009. godine vezanog za projekat »Borba protiv trgovine ljudima«, (u daljem tekstu Memorandum o razumevanju).

Izveštaj obuhvata detalje izložene u poglavlju 1 i 2.

Cilj

Naše angažovanje je obuhvatilo proveru putem specifičnih postupaka i procedura izvršenja Memoranduma o saradnji od 29.09.2009.godine između Norveškog Crvenog krsta, Danskog crvenog krsta (u daljem tekstu Donator) i »Crvenog krsta Srbije«, Beograd (u daljem tekstu Korisnik).

Cilj ove verifikacije troškova je da se nezavisni revizor uveri da su troškovi, koje je Korisnik iskazao u Finansijskom izveštaju stvarno nastali ("realni"), tačni ("precizni") i neophodni za izvršenje posla iz okvira programa donacije i da preda Korisniku Izveštaj u vezi sa izvršenim dogovorenim procedurama.

Obim posla

Naše angažovanje je preduzeto u skladu sa:

- Instrukcijama za revizore,
- Opštim uslovima o vođenju računa, dokumentacije i izveštavanja za primaocce donacija,
- Internacionalnim standardima za povezane usluge (ISRS),
- Međunarodnim standardima revizije,
- Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja,
- Etičkim kodeksom za profesionalne računovođe koje je izdao IFAC.

Izvršili smo procedure izložene u opštim uslovima za angažovanje na ovom projektu i izložili smo činjenično stanje o tim procedurama u poglavlju 2 ovog Izveštaja.

Predmet ispitivanja su novčani prilivi za svrhe namenskog finansiranja projekta od strane Donatora, povlačenje i korišćenje doniranih sredstava (utrošak sredstava) u skladu sa Memorandumom o saradnji. Smatramo da pregled, koji smo obavili, obezbeđuje razumnu osnovu za izražavanje našeg mišljenja.

Ovaj izveštaj se odnosi na informacije u prilogu uz ovaj izveštaj i ne odnosi se na finansijske izveštaje Crvenog krsta Srbije kao celine.

Izvori informacija

Izveštaj je sastavljen na osnovu informacija koje nam je obezbedio menadzment Korisnika kao odgovor na specifična pitanja ili koje smo dobili iz Korisnikovih informacija (izveštaja) i računovodstvenog sistema.

Činjenično stanje

Ukupni troškovi koje verifikujemo u iznosu od 66,207.30 EUR su istiniti, opravdani odgovarajućom dokumentacijom i nastali su u skladu sa odredbama Memoranduma o saradnji.

Iznos od 66,207.30 EUR jednak je ukupnom iznosu troškova koje je Korisnik prezentovao u Finansijskom izveštaju za period 1.11.2009. do 30.09.2010. godine (Aneks 1 Izveštaja).

Upotreba ovog izveštaja

Ovaj je Izveštaj pripremljen samo za upotrebu od strane Korisnika i Donatora. Donator može da prezentuje ovaj Izveštaj samo onima koji po zakonu imaju pravo na to.

Ovaj Izveštaj se odnosi samo na prethodno navedeni finansijski izveštaj i ne odnosi se na druge finansijske izveštaje Korisnika.

Beograd, 19.11.2010. godine



Ovlašćeni revizor,

Prof. dr Jovan Rodić